

MBC-PDS-AP- Biosperse CN7539-SC-R0

Page 1 of 1

Biosperse™ CN7539 杀菌剂

产品描述

Biosperse™ CN7539 是一种多功效广谱生物杀菌剂,专门用于控制工业循环冷却水系统,如冷却塔、巴式杀菌器、空气洗涤器、蒸发式冷凝器内的细菌、真菌及藻类。也可用于金属加工液体的防腐保护、反渗透系统、食品加工系统的杀菌处理。Biosperse CN7539 可以有效的控制在油田注水和其它油田水系统中的产粘泥菌、硫酸盐还原菌、酵母菌及真菌等。

产品应用

用于开放式循环冷却水系统时,Biosperse CN7539 投药量为 50~100ppm; 杀菌剂的投药量依据污染程度、补充水质量及控制要求等因素而异。

首次投药量: 若系统已发现菌类污染,Biosperse CN7539 首次投药量为 40~100ppm,定期间隔投药可得到适当控 制: 系统已发现菌类重度污染时,请先清洗后再投药处理。

连续投药: 当系统菌类污染已得到适当的控制后, Biosperse CN7539 每星期一次或依需要的投药量为 25~50ppm 之间。

包装

可有多种包装规格。索理思公司销售代表会根据实际情况建议适宜的包装规格。

重要信息

基本物性: 请参见SDS(安全数据表)

法规信息: 任何法规或环境保护信息,请参见 **SDS** 或 联系当地的销售代表。

安全: 索理思公司对其所有的产品进行 SDS 的维护, SDS 包含有健康和安全的相关信息,正确使用产品的程序,以保护您的员工和客户。

在您的场所使用索理思公司的产品之前,请务必让您的员工阅读并理解我们提供的SDS。

注: 所有内容均以英文版本为准。